Route:  Axalp - Faulhorn - Busalp - Burglauenen

Marschgeschwingkeit: Zwischenwerte Gesammtwerte
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Ort, Flurname, Koordinate Hohe T < | < et = & a [a) g O -
[m.G.M.]| [m] [m] | [m]| [Lkm] |[h:mm] [h:mm]| [km] [km] | [h:mm]|[h:mm]}
Axalp, Sportbahnen 1532 00:00f 0,00f 0,00 09:30
630| 125 0| 1,880| 00:15( /A
Weggabelung (2'645'600/1'173'890) 1657 0,63| 1,88]| 09:45
350] 93 0| 1,280( 00:09 {}
Weggabelung (2'645'645/1'173'715) 1750 0,98] 3,16]09:55
= 520 52 0| 1,040| 00:10{ JA
Chiemad 1802 1,50| 4,20/ 10:06
520| 18 0| 0,700( 00:09| =)
Wegpunkt (2'645'665/1'172'750) 1820 2,02| 4,90{ 10:15
750 13 0| 0,880(00:13| =)
Weggabelung (2'645'535/1'172'060) 1833 2,77| 5,78] 10:29
740 0| 53| 1,270| 00:14| 9y
In Wengen 1780 3,51 7,05|10:43
390 21 0| 0,600| 00:07| JA
Weggabelung (2'645'555/1'171'055) 1801 3,90 7,65|10:51
960| 109 0| 2,050| 00:20{ JA
Oberberg 1910 4,86 9,70]11:11
—— — 570| 81 0| 1,380|00:12| A
Wegpunkt (2'645'875/1'170'050) 1991 5,43| 11,08 11:24
: 990| 289 0| 3,880( 00:29 {}
Schilten 2280 00:15| 6,42| 14,96] 11:53
790| 160 0| 2,390( 00:19 @
Weggabelung (2'644'825/1'169'560) 2440 7,21| 17,35( 12:28
—— e 570 0| 45| 1,020| 00:11| 9y
Wegpunkt (2'644'325/1'1'69'360) 2395 7,78| 18,37| 12:39
= 800| 50 0| 1,300/ 00:15| 2A
Burgihitta 2445 8,58 19,67| 12:55
600| 107 0| 1,670|00:14| A
Gassenboden 2552 9,18] 21,34| 13:09
700| 129 0| 1,990| 00:17| JA
Faulhorn 2681 00:45| 9,88] 23,33]| 13:26
700 0| 129| 1,990| 00:17| Sy
Gassenboden 2552 10,58] 25,32| 14:28
2400 0] 531|11,250( 01:02 @
Oberler 2021 12,98] 36,57| 15:31
1070 0| 222| 4,770] 00:27 @
Restaurant Bussalp 1799 14,05| 41,34 15:58
370| 22 0| 0,590] 00:07| &A
Weggabelung 1821 14,42] 41,93| 16:05
2100 0] 670]13,267[ 01:06| b
Weggabelung (2'641'165/1'165'960) 1151 16,52| 55,20] 17:11
= 1080 0f 123| 2,310] 00:22] 9y
Ahoreziin 1028 17,60| 57,51| 17:34
440 0[ 52] 0,960[ 00:09] Yy
Weggabelung (2'640'975/1'165'495) 976 18,04| 58,47| 17:44
510 Of 81] 1,320{00:11] 9y
Burglauenen 895 18,55] 59,79( 17:55
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